

STLAN 网络型数字录音系统 使用手册

V1.1

版权所有 © 2013

杭州雨燕电子科技有限公司



目录

1 公司简介	4
2.1 简介	5
2.2 主要特性	5
2.3 主要功能	5
2.4 设备参数	6
2.5 软件运行环境	6
3 示意图	7
3.1 网络结构图	7
3.2 设备接口示意图	8
4 安装	10
4.1 硬件安装	10
4.1.1 接线	10
4.1.2 设置设备的 IP 地址	10
4.2 软件安装	11
5 使用说明	14
5.1 录音	14
5.1.1 录音启动方式	14
5.1.2 录音时段	15
5.1.3 文件格式和编码格式	16
5.1.4 自动增益(AGC)	17
5.1.5 录音文件存放路径	17
5.1.6 告警和循环录音	
5.1.7 禁止录音的电话号码	19
5.2 查询、播放和编辑	21
5.2.3 查询录音记录	21
5.2.4 选择要显示的详细信息	
5.2.5 播放录音文件	24
5.3 实时监听	
5.4 备份	26
5.5 导出和导入	27
5.6 日志	
5.7 查看磁盘可用空间	29
6 Web 访问	
6.1 远程用户权限管理	
6.2 启动 Web 服务	
6.3 Web 登录	



6.4 Web 1	查询	
6.5 Web 排	番放	
6.6 Web 1	查看通道状态	
6.7 Web ∮	多改密码	
7 注意事项		
7.1 主叫(来电)显示	
7.2 影响素	录音的 CPU 占用率	
7.3 网络营	带宽	
附录A	Internet NAT 开端口	
附录 B	图表目录	

1 公司简介

杭州雨燕电子科技有限公司(以下简称雨燕电子)成立于 2008 年,是一家专注音频采 集和通讯行业的高科技企业。

目前,雨燕电子的主营产品是现场拾音器、各种录音设备(包括电话录音,现场录音, 会议录音)等产品。

雨燕电子的宗旨是,让沟通更美好!



2 概述

2.1 简介

随着技术的进步和市场的需要,雨燕电子公司推出了新一代的网络型数字录音系统 STLAN,该系统采用了以太网接口,通过 TCP/IP 等协议通行和数据传输,完全独立于计算 机硬件,安装简单、使用方便、功能强大,除了通常的多通道录音和查询播放等功能外,还 可以集中录音管理、远程实时监听、导入导出数据和备份等。系统可广泛应用于呼叫中心、 安防、电力、金融、铁路调度、公安等领域。

2.2 主要特性

- 可配合任何型号的符合国家标准的音频电话机和各种中小型交换机系统使用,可在 直线或分机线上使用;
- ▶ 录音设备采用以太网接口,无需安装驱动;
- 分布式架构,可对网络内的多个录音设备进行集中录音和实时监听;
- ▶ 多种数据编码格式,最大可支持5倍数据压缩率;
- ▶ 自动识别 FSK 和 DTMF 主叫。自动识别 DTMF 去电号码;
- ▶ 采用先进的 AGC 算法,实现双方通话的均衡录音;
- 采用高阻方式,录音或无外接电源的情况下,既不影响用户拨打和接收普通电话, 也不影响双方通话;
- ▶ 支持其他线路输出音源录音

2.3 主要功能

- ▶ 录音文件采用通用的 WAV 格式,可在 windows 电脑上直接播放
- ▶ 采用先进的 AGC 算法,实现双方通话的均衡录音
- 支持压控、键控、声控和手动控制四种录音启动方式。压控:摘机启动录音,挂机 停止录音;键控:按键启动录音,再次按键或挂机就停止录音;声控:检测到声音 产生就启动录音,检测到声音消失一段时间就停止录音;手动控制:点击"录音" 按钮,以启动录音,点击"停止"按钮,以停止录音。
- ▶ 可以设置各个通道的允许录音时段;可以设置禁止录音的电话号码
- ▶ 自动识别 FSK 和 DTMF 主叫,识别 DTMF 去电号码
- 每个电话都有详细的记录,包括方向、开始日期、时间、主叫、被叫、录音时长等
 信息
- ▶ 剩余录音空间不足时,有声音告警,且可以自动删除最早的几个录音文件,实现循



环录音。

2.4 设备参数

- ▶ 尺寸及重量
 - ◆ 尺寸(长*宽*高): 190*135*35 毫米(STLAN-400/800); 115*75*30mm (STLAN-100/200)
 - ◆ 重量: 360 克(STLAN-400/800); 200 克 (STLAN-100/200)
- ▶ 环境要求
 - ◆ 工作温度:0℃~55℃
 - ◆ 存储温度: -20℃~85℃
 - ◆ 工作湿度: ≤95%无冷凝
- ▶ 输入 / 输出接口
 - ◆ 电话线插口
 - ◆ 100M 以太网插座
 - ◆ 电源插口
 - ◆ 状态指示灯
- ▶ 录音技术指标
 - ◆ 采样率: 8 KHZ
 - ◆ 录音编码格式: Linear PCM 128kbps、CCITT A-Law Mu-Law 64kbps、Microsoft ADPCM 32kbps、GSM6.10 13kbps
 - ◆ 录音文件格式: WAV
- ▶ 频率响应范围: 300~3400HZ(±3db)

2.5 软件运行环境

- ▶ 操作系统: Windows XP/2003
- ▶ CPU: 1G HZ 以上
- ▶ 可用硬盘空间: 10G 字节以上
- ▶ 100M 以太网接口



3 示意图

3.1 网络结构图

录音系统支持两种网络结构,分别是分布式网络结构和直连式网络结构。

分布式网络结构:系统有1至多个网络录音设备(型号 STLan-(X)00),各自连接1至 多部要录音或监听的电话机。它们分布在不同地方,但都通过网线接入同一个局域网或 VPN 网络。而录音监听服务器也通过网线接入该网络。它运行录音软件,控制这些录音设备,进 行录音,或对它们实时监听。如下图:



图 3.1 录音系统分布式网络结构图

直连网线(交叉网线)网络结构:系统有1个网络录音设备(型号 STLan-(X)00),它 接着1至多部要录音或监听的话机。设备通过网线和录音监听服务器相连。如下图:



图 3.2 录音系统直连网络结构图



3.2 设备接口示意图

录音设备 STLan-(X)00 的正面面板,中间是 1 个 RJ45 网络插口和 1-8 个 RJ11 电话线插口(型号不同,数量也不同)。左边是复位孔,右边是电源适配器插口。

录音设备 STLan-(X)00 的背面面板,是 1-8 个通道状态指示灯、3 个网络状态指示灯和 2 个设备指示灯。以下图示为 STLAN-800 型号设备。

面板如下图:



图 3.3 录音设备 STLan-100/200 面板接口示意图



通道状态指示灯 LINK/ACT FDX SYS 100M以太网

图 3.3 录音设备 STLan-400/800 面板接口示意图

接线:将要录音的各个电话线的并线依次接到录音设备的"电话线插口"上。接着将网 线的一端插到设备的 RJ45 网线插口上,另一端插到路由器(或 hub)上),或者用直连网线 (交叉网线)将设备和一台电脑相连。最后用附带的电源适配器为设备接上电源。

POWER



通道状态指示灯:

- 灭:表示断线。没接上电话线,或者所接线路有故障。
- 亮:表示电话线已接上。
- 闪:表示正在录音。

网络状态指示灯:

- LINK/ACT: 闪,表示网络已连接,工作中;不闪,表示网络未连接。
- 100M 以太网: 亮,表示所接网络是 100M 或以上的以太网。灭,表示所接网络是 10M以太网。
- FDX: 亮,表示全双工; 灭,表示半双工。

系统指示灯:

- SYS: 闪,表示设备固件正在运行中;不闪,表示内部运行故障。
- POWER: 亮,表示设备已接上电源; 灭,表示未接电源。



4 安装

4.1 硬件安装

4.1.1 接线

按示意图 3.3,将设备接好电话线。插上网线和电源。确定电源灯和网络状态灯都亮了。

4.1.2 设置设备的 IP 地址

设备的出厂 IP 地址是 192.168.1.60, 子网掩码是 255.255.255.0, 默认网关是 192.168.1.1。 如果设备和所在网络的网段不一致,需要修改设备的 IP 地址。

方法如下:

使用自带的网络设备管理器 NDM

用网线将设备和电脑联通,保持设备和电脑在同一个局域网内。在电脑上运行 NDM.exe,如果电脑上装有防火墙,请让防火墙允许程序连接网络。在程序上按 F5,或者 点击"文件"->"刷新",则 NDM 将自动搜寻网络内的录音设备,并显示在列表上,如下 图:



图 4.1 网络设备管理器

在列表中,将显示搜寻到的网络设备的具体信息,如 IP 地址、MAC 地址、硬件序列号等。选中要设置的设备,按 Enter 键,或者点击"配置"->"IP 地址",将弹出新的对话框。 在对话框中,输入需要的 IP 地址等信息,点"确定"按钮,即可完成修改。如下图:



用户名	admin
密码	admin
P地址	192.168.1.60
子网掩码	255.255.255.0
默认网关	192.168.1.1

图 4.2 设置设备 IP 地址(方法一)

之后程序会显示相应的操作结果。操作成功后,在主界面上刷新,就可以看到修改后的 设备信息。

4.2 软件安装

硬件安装完成后,接下来安装录音软件。

- 1. 先解压安装文件,点击运行"STLanSetup.exe",根据提示,直到安装完成。然后运行安装目录里的"STLanVoiceLogger-bs.exe"。
- 2. 在程序主界面上点击"系统设置",在弹出的系统设置窗体中,选择"设备地址"页。添加要使用的1至多个STLan-(X)00录音设备的IP地址(远程IP地址)、端口和通道数。接着选择本机的IP地址(即充当录音服务器的计算机的IP地址),以及要使用的UDP端口(默认8001)。用户名和密码都输入小写admin(此项必须填写)。然后点击底下的"确定"按钮,保存参数。最后重新启动程序。如下图:



本机IP:	192.168.0.234	2 端口:	8001	
语医信白				
序号	远程 IP 地址	远程端口	通道数	
1	192.168.0.60	6000	8	
2	192.168.0.61	6000	1	
				1
				×.
远程 IP:	192.168.0.60	端口:	6000 💲	
田户夕.	admin	密码:	****	
117 H.	8 😫			
山,山. 面话数。				
前,口: 重道数:				
山,山: 画道数:	编辑	一册除		

图 4.5 设置要连接的录音设备的访问参数

 在"监控"页面的下方,会出现设备的状态栏。每个图标代表一个设备,底下是在 系统设置中配置的设备访问地址。如果未连接,设备图标将出现一个红色的叉。如 果出现设备连接不上的情况,请检查设备的访问地址、端口是否正确,或者是否在 可访问的网络内,或者检查所在电脑的防火墙设置,直到所有设备都能正常连接上。



图 4.6 设备连接状态

如果给设备备注了别名,点击左侧的按钮,会切换到别名,没有备注的,仍然显示 IP。





- 在系统设置窗体中,选择"录音方式"页,选择所需要的录音启动方式及数据编码 格式。默认的启动方式为压控,默认的编码方式为GSM6.10(5倍压缩,选用该编 码方式,可大幅降低录音占用空间)。参看图 5.1。
- 在系统设置窗体中,选择"录音路径"页,添加1至多个录音文件保存路径。如果 没有设置,则默认的录音文件保存路径为程序所在目录的 DATA 文件夹下。录音 路径的设置,详情参看 <u>5.1.5</u>。
- 6. 接着在系统设置窗体中,选择"查找路径"页,添加要播放的录音文件的查找地址。 一般的放音路径为所设置的录音文件保存路径,或者备份的路径。如果使用的录音路径只是默认的程序所在目录下的 DATA 文件夹,则可以不用设置查找路径。
- 7. 到这里,软件的安装和基本设置已经完成。可以进行录音和放音了。



5 使用说明

5.1 录音

录音系统支持对多个通道全时段同时录音,还可以设定允许录音的时段;有四种启动方式, 以适应不同的场合;采用先进的自动增益(AGC)算法,均衡通话双方的声音;可设定多 个磁盘为录音文件保存路径(当第一个满了自动往第二个里保存);存储空间不足时,有声 音告警,还可以设定删除最早的几个录音文件。

5.1.1 录音启动方式

录音系统支持压控、键控、声控和手动控制四种录音启动方式,以适用不同的应用场合。 压控:摘机就启动录音,挂机就停止录音。这种方式应用最广泛,适合大部分的电话录 音。每个录音文件对应一段通话,查询起来比较方便。

键控:按键启动录音,再次按键或挂机就停止录音。

声控:检测到声音产生就启动录音,检测到声音消失一段时间就停止录音。这种方式可 应用在对数字话机、对讲机等的录音上。

手动控制:点击"录音"按钮,以启动录音,点击"停止"按钮,以停止录音。这种方 式,可应用在会议的全程录音。

在主界面上点击"系统设置"按钮,在弹出的窗体中,选择"录音方式"页面,在其中选择所需的录音启动方式,然后点击"确定"按钮,即可生效。如下图:



系	统设置						×
磁盘3	空间不足的	村的策略	禁止	录音的号码	邮件		
通用	设备地址	址 录音	方式	录音路径	查找路径	备份	
录音打	空制方式						
۲	电压控制	・摘机启动	录音,	挂机停止录	音		
03	按键控制	启	动键:		停止键:		
07	声音控制						
0	手动控制						
录音线	扁码方式						=1
GS	M6.10	(8k采样	, 13kbit	/s,5倍压缩)		4	
	使能自动	増益控制の	(AGC)	(推荐)			
录音3	文件名称						
(e)	通道号 +]	方向 + 日期	腑间				
0	线路名称	+方向+日	期时间]			
						_	
					● 确定		取消

图 5.1 设置录音启动方式和编码方式

注意:通过"系统设置"窗体设置的录音启动方式,对所有通道都有效。如果个别通道 需要设置自己的启动方式,可以在通过设置"线路属性",将启动方式由"系统默认"改为 具体的启动方式。参考图 5.2 "线路属性"。

5.1.2 录音时段

录音系统支持对多个通道全时段同时录音,还可以灵活地设置各个通道允许录音的时 段,默认全时段录音。

如果要设置允许录音的时间段,可以在主界面的左侧,点击"通道状态"按钮,接着在 右侧页面中,选择要设置的通道,然后"右键"->"通道设置",在弹出的线路属性窗体的 下方,选择允许录音的时段。最多允许设置三个允许录音时段。如下图:



2 7 .2¥ 🛛					
<u> </u> 遇返亏:	1				
线路名称:	3226000	1			
坐席工号:	1001				Δ
坐席名称:	Ж 三				4
备注:					4
□ 禁止对资 □ 禁止使用	§线路录 目自动增振	音 益(AGC)功能			
录音启动プ	5式:	系统默认			4
录音长度 最短时(最长时(គ]: OO គ]: O3	:00:03			
录音长度 最短时(最长时) 录音时间段	间: 00 间: 03 段设置	:00:03			
录音长度 最短时(最长时) 录音时间段 ☑ 24小时	间: 00 间: 03 设设置 时全时段	:00:03 ; :00:00 ;			
录音长度 最短时(最长时) 录音时间段 ○ 24小明	间: 00 间: 03 设设置 时全时段 <i>以</i>	:00:03 ÷ :00:00 ÷ :录音	到	00:00:00	
录音长度 最短时(最长时) 录音时间段 ○ 24小时 □ 时段2	间: 00 间: 03 改设置 付全时段 り ノ	:00:03 :00:00 :录音 (00:00:00 : (00:00:00 :	到到	00:00:00	

图 5.2 线路属性

5.1.3 文件格式和编码格式

录音系统的录音文件格式为通用的 windows WAV 格式。除了录音系统本身能播放外, 其它通用的播放软件也能播放。

系统支持多种数据编码格式,分别为线性 PCM 128kbps、CCITT A 律 64kbps、CCITT Mu 律 64kbps、微软 ADPCM 32kbps、GSM6.10 13kbps。用户可以根据需要,选择所需的编码 格式。

如果通话较多,为了降低录音文件的存储空间,可以选择 GSM6.10。因为它有 5 倍压 缩,同等录音时间下,所占的录音文件空间只是 A 律或 Mu 律的 1/5。

要选择编码格式,可以在主界面上点击"系统设置"按钮,在弹出的窗体上选择"录音

方式"页面,然后选择录音编码方式,之后点击"确定"按钮,即可生效。参看图 5.1 设置 录音启动方式和编码方式。

5.1.4 自动增益(AGC)

电话线路上,有时会出现一端声音大,一端声音小的情况,尤其是在长途通话中。本录 音系统采用先进的自动增益(AGC)算法,可以自动增大较小的声音,抑制过大的声音, 从而使录下来的通话双方的声音更加均衡。(注意,启用 AGC 后会产生细微的噪音)

可以在主界面上点击"系统设置"按钮,在弹出的窗体上选择"录音方式"页面,然后 勾上或者去掉自动增益的选项框,之后点击"确定"按钮,即可生效。参看图 5.1 设置录音 启动方式和编码方式。

注意: 该选项对所有通道都有效。如果想要禁止某个通道的自动增益,可以在主界面的 左侧,点击"通道状态"按钮,接着在右侧页面中,选择要设置的通道,然后"右键"-> "通道设置",在弹出的线路属性窗体的中间,将禁止自动增益的选项勾上,然后点击"确 定"按钮。参看图 5.2 线路属性。

5.1.5 录音文件存放路径

录音系统允许设置多个录音文件存储路径,各个路径分别位于不同的磁盘上。当某个磁 盘的空间不足(小于设定的某个值)时,以后的录音文件将保存到下一个路径上。

如果没有为系统设置录音路径,系统默认将录音文件保存到程序所在路径下的 DATA 文件夹上,每天为录音文件创建一个文件夹,以方便管理。

要设置录音路径,可以在主界面上点击"系统设置"按钮,在弹出的窗体上选择"录音路径"页面。在页面中,按"…"按钮,选择需要的录音路径,然后点击"增加"按钮,即可增加新的录音路径。或者可以选择已有的录音路径,点击"替换"或"删除"按钮,进行修改或删除。

注意,修改过录音路径后,要点击最下方的"确定"按钮后,才能保存修改。

用户可以通过主界面下方的状态栏查看当前系统的录音文件保存路径,该信息每隔 5 秒苏刷新一次。



系	统设置					X
磁盘	空间不足时的第	策略 禁止	录音的号码	邮件		
通用	设备地址	录音方式	录音路径	查找路径	备份	
	▼詳保存磁径 替换 :: 每个磁盘	「 増加 最多只能打	〕	除 (((增加默认路	ال ال ال ال ال ال ال

图 5.3 设置录音文件保存路径

5.1.6 告警和循环录音

为了保护磁盘,如果正在录音的磁盘的空间不足(小于某个设定的值)时,下个录音文件将保存到其它录音路径上。(录音路径的设置,请参看 <u>5.1.5</u>)

当系统剩余的可录音空间(各录音磁盘可用空间的总和)小于某个值时,可以设置告警, 届时系统所在电脑的蜂鸣器将发生告警音,以便用户及时地导出录音数据。

另外,当系统剩余的可录音空间(各录音磁盘可用空间的总和)小于某个值时,可以设置自动删除最早的几个录音文件,以腾出空间来,录新的文件,从而实现循环录音的效果。

可以在主界面上点击"系统设置"按钮,在弹出的窗体上选择"磁盘空间不足时的策略" 页面,修改所需参数。

注意:如果选择了循环录音,那么每次删除的文件个数不宜过大,以免删除过程中耗时 过多,影响了录音。默认为 20。



系统设置	
通用 设备地址 录音方式 录音路径 磁盘空间不足时的策略 禁止录音的号码 F	查找路径 备份 邮件
磁盘最小空间	
当磁盘空间小于 🔟 🗇 兆字节时	,自动转移到下一个可用
磁盘进行录音。	
告警和循环录音	
☑ 当系统剩余的可录音空间小于 100) 🗧 兆字节时,利用
电脑上的蜂鸣器发出告警音。	
☑ 当系统剩余的可录音空间小于 50) 🖇 兆字节时,自动
删除最早的 20 🗇 个录音文件及记录	₹.
	🖌 确定 🦳 🗙 取消

图 5.4 设置告警和循环录音参数

5.1.7 禁止录音的电话号码

当有些电话号码不适宜录音时,可以将它加入禁止录音的号码表中。这样,无论该号码 拨入,或者拨打该号码,都不会对该通话进行录音。

可以在主界面上点击"系统设置"按钮,在弹出的窗体上选择"禁止录音的号码"页面,添加或删除禁止号码。如下图:



系统设置		
通用 设备地址 录音方式 录音路径 查找路径 磁盘空间不足时的策略 禁止录音的号码 邮件	备份	
以下号码拨出或拨入的时候不自动录音 1004		
72.4		in Sula
● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●		

图 5.5 设置禁止录音的电话号码



5.2 查询、播放和编辑

STLAN	网络型数字录	音系统					10000	8. dyb.				. 🗆 🖂
文件(E) 查看	(V) 设置(5)	帮助(出)										
	H											
~	1											
系统设置	备份	关闭										
主菜单	查询参数	ž –	×	的查询	司参数		查询		E X	P 🍄		
6			9		通道	线路名称	座席名称	日期	时间	主叫	按键码	1
9	3			⇒呼入	1	销售部	阿甘	2010-12-21	08:57:10			
监控	5			為未接	3			2010-12-21	09:28:13			U
	6			⇒呼入	2	财务部	田晓霞	2010-12-21	09:29:51	56686241	0	
	7			為未接	2	财务部	田晓霞	2010-12-21	09:40:59	56686241		
本海	8			€呼出	2	财务部	田晓霞	2010-12-21	09:41:05			
世刊				⇒呼入	3	120000	10122	2010-12-21	09:48:16	88157827		
		■昨天 •		⇒呼入	2	财务部	田晓霞	2010-12-21	10:25:40	56686241		
NAY.				為未接	3			2010-12-21	12:56:08	88157827		-
远程用户	M M		-									•
, <u> </u>	2010-12-21	00:00:00		共找到 31:	条记录							
	到			14.44						* m		~
	2010-12-21	23:59:59		14 44			e l			首里		^
							-	1				
	□ 根据主中	叫号码查询	-				E					
·	<u></u>											
11:52:21 (通道	首3]检测到按键 第31检测到按键	建码[0] 会時初[10]										
11:52:21 (通)	進31检测到标	と輝1号[2] 安键码[4]										
11:52:22 通道	道31检测到核	安键码[0]										
11:52:22 ()用)	道31检测到73 诸21检测到74	安键码[9] 安键和[9]										
11:52:23 通	道31检测到招	女键吗[J] 安键码[7]										
11:52:32 通道	道3]挂机。					-						
11:52:32 将习	点首又 什名利	\$ 3_20101222_115220_0	0_015	990240997.V	VAV CX D	¢ 3_20101222	_115220_0_0159	90240997.WAV				
				5	录音路径	주: D:\Voice				可录磁	盘空间:94.22	GB:

图 5.6 查询和播放界面

5.2.3 查询录音记录

录音系统支持多条件组合查询,方便用户从数据库中找到适合的录音记录。查询条件包 括通道号、录音日期时间、主叫号码、拨出号码、方向和录音持续时间等。如下图



查询参数)	٢ ۽
通道号:	IΞ	0	and and
 ✓ 1 ✓ 2 			
✓ 2			5
4			
7		-	
····· · · · · · · · · · · · · · · · ·	夭	•	
Ж			
2010-10-09	00:00:00		
到			1
2010-10-09	23:59:59		R
□ 根据主叫号码3	车间		
	2.0		
□ 根据拨出号码码	筝 询		5
□ 根据备注查询			
			ALC: N
□ 根框座度査询			
方向			
	۰ ۱۰ ۱۰	+œ	
		迓	-
□ 持续时间大于(秒)	0	
□ 持续时间小于(秒)	0	
		all the bad	-

图 5.7 查询条件

在主界面的左侧,点击"呼叫记录"按钮,右侧将出现查询界面。用户可以选择多个查询条件,然后点击右边的"查询"按钮,满足条件的录音记录将出现在列表中。

在查询条件中,可以根据通道号或线路名称来查询。通道号指的是线路序号,从1开始。 线路名称是为该线路取的标志,例如可以用实际电话号码来命名。通道可能只对应一个线路 名称,也可能对应多个,当线路名称发生改变后。通过通道号查询,可以查询经过该通道的 录音记录。通过线路名称查询,可以查询该线路名称时期内的录音记录。通道号和线路名称, 可以通过点击查询界面左上角的按钮来切换。如下图:





图 5.8 查询条件 - 通道

此外,系统为用户定义了常用的几个日期时间模板,如"今天"、"昨天"、"这星期"、 "这个月"等。用户从下拉框中,就可以方便地选择常用的几个日期时间。如果所需的日期 时间在模板范围之外,还可以选择"自定义时间",然后输入起止日期时间。



图 5.9 查询条件 - 选择查询的起止日期时间

5.2.4 选择要显示的详细信息

每条录音记录有十几个相关信息,用户可以根据自己的需要,从中选择要显示的信息及顺序。在主界面上点击"查看"->"选择详细信息 ...",将弹出详细信息选择窗体。如下:





图 5.10 选择详细信息

羊细信息:		
🗹 方向		上移(1)
🗹 通道		
🛃 线路名称		👆 下移(D)
📝 座席名称		
🗹 日期		显示(<u>S</u>)
🗹 时间		
✓ 主叫		隐藏(日)
☑ 按键码	0	Tm
📝 持续时间		重萓(B)
🗹 备注		
📃 座席工号		
🗌 主叫名称		
마미호문		
制的安度 (後手) いわ	60	
列的宽度 (像素) [₩]:	60	

图 5.11 详细信息选择窗体

选择要显示的录音记录的详细信息后,点击"确定"按钮。查询界面中的列表将按照您 选择的信息及顺序进行排列。

5.2.5 播放录音文件

查询到录音记录后,就可以播放记录所对应的录音文件了。选择录音记录,双击该记录, 或者点击上方工具栏里的"播放"按钮,就可以播放录音文件了。



播放录音文件的时候,下方将实时显示"已播放的时间"以及进度。(录音发生的时间) 如下图:



图 5.12 播放过程中时间及进度

播放时,用户可以点击切换按钮,将显示的"已播放时间"切换成"录音发生时间"。

注:录音记录中保存的是录音文件的相对路径。播放录音文件的时候,系统将从放音路 径、录音路径以及程序所在路径下的 DATA 文件夹下寻找录音文件。因此,如果记录所对 应的录音文件已经导出到其它地方且不在录音目录下,请添加适当的放音路径。如下图:

系	统设置				\supset	
磁盘3 通用	空间不足时的 设备地址	策略 禁止 录音方式	录音的号码 录音路径	邮件 查找路径	备份	
	文件 <u>查</u> 找路径 替换	增加		<u>除</u>		•

图 5.13 设置录音文件查找路径



5.3 实时监听

系统支持用户对通道实时监听,被监听通道的声音将实时地通过系统所在电脑的声卡播 放出来。

操作:在主界面上点击"呼叫记录",在右侧出现的录音通道中,选择要监听的通道, 然后点击上方的监听按钮,即可对通道实时监听,或者点击停止按钮,停止监听。同一时刻, 只能对一个通道进行监听。

注意: 要对通道实时监听,必须确保录音软件所在电脑上装有声卡。

·	座席工号	座席名称	振铃 主叫	按键码	通话时长	录音状态	启动方式	设备IP	备注
🐔 🎧 1 82260001	1001	张三			00:00:03	录音中	压控	192.168.0.60	
2 2						空闲	压控	192.168.0.60	
《 线路状态》 该图标表示该通	道正在被监	听				空闲	压控	192.168.0.60	
	-					I AN ADD STREET, SALES			M. 111

图 5.14 对通道实施监听

5.4 备份

为了录音数据的安全性,系统支持用户手动备份录音记录和文件。将系统内所有的录音记录以及记录所对应的录音文件拷贝到备份路径上。

注:如果记录较多的话,备份将占用较多的 CPU 资源。因此最好是在不需要录音的时候,才手动备份,以免影响录音。

操作:首先选择备份的路径。在主界面上点击"系统设置"按钮,在弹出的窗体中选择 "备份"页。输入或选择数据的备份路径,点击"确定"。然后在主界面上点击"备份"按 钮,系统将把所有为备份过的录音记录和文件拷贝到备份路径上。

对以前已经备份过的记录和文件,不会再重新备份。如果要重新备份所有记录和文件, 请先在"备份"页面中"清空备份标志",然后再执行备份操作。



系统设置	\supset	×
磁盘空间不足时的策略 禁止录音的号码 邮件 通用 设备地址 录音方式 录音路径 查找路径	备份	
备份路径		
E:\Temp	浏览	
最近一次备份的时间:	清空备份标志	
(注: 清空备份标志后,备份时将从第一条记录开始。)	

图 5.15 设置备份路径

5.5 导出和导入

系统允许用户分别导出所有的录音记录和录音文件。导出的录音记录,格式有数据库文件 dat、txt 和 excel。只有数据库文件格式,才能再导入系统中。而用 txt 文本格式和 excel 格式导出的记录,出现的列和查询页面中显示的列的个数和顺序是一致的。如果要调整导出的 txt 或 excel 的列,请在导出前先调整查询页面中显示的列。详情请参看 <u>5.2.4 选择要显示</u>的详细信息。

操作:在主界面中,"文件"->"导出全部录音记录…",在弹出的对话框中,输入目的路径,然后确定。





图 5.16 导出录音记录

系统允许用户导入以前导出的呼叫记录,以便查询和播放。只有 dat 格式的记录,才能 再导入。如果系统的数据库中已经有相同的记录,不会重复导入。此外,导入的只是录音记 录,而录音记录对应的录音文件没有导入。如果要播放录音文件,请添加相应的放音路径。

操作: 在主界面中,"文件"->"导入录音记录",在弹出的对话框中,选择要导入的录音记录文件(dat),然后确定。

5.6 日志

系统拥有完备的日志,包括通道的日志和用户的操作日志。日志除了显示在下方的日志 窗体外,还写到日志文件中。日志文件保存在程序所在目录的 Logs 文件下,每天一个文件。

用户可以在主界面中,点击"查看"->"日志窗体",显示或隐藏日志窗体。也可以点击"查看"->"系统日志",在出现的窗体中,选择并打开要查看的日志文件。



图 5.17 查看系统日志文件或显示日志窗体



图 5.18 系统日志窗体



日志文件			
日志文件名称			
2010-10-16 Logs			
44 查看	一 打印)	● 🗶 删除	
			(77)

图 5.19 日志文件窗体

5.7 查看磁盘可用空间

电脑上的各个磁盘的可用空间对录音系统来讲,是非常重要的。如果可用空间比较少的 情况下,必要的时候,就需要及时地将录音记录和文件导出到其他存储介质上。否则,如果 可用录音空间不足的时候,最早的录音记录和文件可能被自动删除(启动循环录音的情况 下),或者导致新的录音文件无法生成。

用户可以通过 windows 的资源管理器,查看各磁盘的剩余空间情况。还可以在程序主 界面上点击"查看"->"磁盘可用空间 ...",将弹出一个窗体,显示各个磁盘的可用空间情况。如下图:



查看得	戴盘剩 余空间					×
磁盘	类型	容量	可用空间	%可用空间	录音路径	
🗐 (C:)	硬盘驱动器	37.12 GB	826 MB	2%		
🚍 (D:)	硬盘驱动器	39.57 GB	4.17 GB	10 %	默认	
🗐 (E:)	硬盘驱动器	24.67 GB	447 MB	1%		
😑 (F:) <u>थ</u> (J:)	硬盘驱动器 CD-ROM	10.35 GB	938 MB	8%		
		(D:)		35.4 4.1	1 已用空间 7 可用空间	
			可用空间	ם		
			Ð			

图 5.20 查看磁盘剩余空间窗体



6 Web 访问

录音系统支持多个用户通过 Web 远程访问录音服务器的数据,查询并播放录音文件, 查看通道状态。

6.1 远程用户权限管理

管理员可以为系统添加多个远程用户,并根据需要为其分配不同的权限。 在主界面点击左边的"远程用户"按钮,右边将出现用户管理界面,如下图:

白名	管理员权限	查看通道状态权限	查询权限	播放和下载权限	删除权限	备注
dmin	有	有	全部	有	有	管理员帐户
ser1	无	有	1 2 3 4	有	无	坐席

图 6.1 用户权限管理

点击上面的 **□** 按钮,即可弹出添加用户的界面,或者选中某条用户资料,点击 **□** 按 钮,编辑用户资料。如下图:



编辑用户(息	×
用户信息		
用户名称:	user1	
密码:		
备注:	坐席	
🗌 管理员权	限	
🗹 查看通道	状态权限	
🗹 查询权限		
☑ 播放和下:	载录音文件权限 **##98	
□ 卅昧求百.	X.1+tXPR	
I	<u> </u>	
✓ 2 ✓ 3		
✓ 4		
	•	
🗸 确分		IJ

图 6.2 添加或编辑用户权限

如果选中了"管理员权限",那么该用户就具有 web 访问的所有功能。此外,可以根据 实际情况,给用户赋予不同的权限。除了查看通道状态是查看所有的通道外,查询、播放和 删除录音权限,所对应的通道是一样的,即可以限制用户只能查询、播放、下载和删除部分 通道上的录音文件。

6.2 启动 Web 服务

在"系统设置"中,选择"Web访问"页面。在页面中选中"使能网页访问",然后输入要使用的端口,如83,然后点击"确定"按钮,即可以在所选端口上启动系统内置的Web服务。注意,如果系统有防火墙,确保让它允许本系统访问网络。之后,就可以在Web浏览器上访问该录音服务器了。操作如下图:



页访问 使能网页访问 (使用 Inte	ernet 浏览器远程访	问录音记录)
E TCP/IP 端口 83	上运行	
http://zengyilang:83		
http://192.168.1.89:83		
现在打	打开防火墙	
書议您不要使用 80 端口,以 ☑需要确保,您的防火墙已经 □果有任何网络问题,或在建	↓避免和其它网页服∮ ≜允许所选端口上的 ≣立公共的 Internet	8程序相冲突。 TCP/IP 的连接 : 访问上有疑问

图 6.3 Web 访问设置

6.3 Web 登录

在网络内的某台电脑上的浏览器地址栏中输入 http://<mark>录音服务器 IP</mark>:端口,就可以访问服 务器。假设服务器的 IP 地址为 192.168.1.89,所设置的 Web 端口为 83。那么在网络内的某 台电脑上的浏览器地址栏中输入 http://192.168.1.89:83,回车后,将出现图 6.4 所示画面。

输入 <u>6.1</u>分配的用户名和密码后,点击"登录"按钮。如果用户名和密码正确,将进入 查询页面,否则将提示错误信息。

注意:本系统的用户名和密码不区分大小写。另外,所使用的电脑要允许 Cookie 访问。





Call Logger - Windows Internet	Explorer	_ 🗆 ×
🔆 🔄 🗢 🔊 http://192.168.1.1	00:83/Logc 💌 🖄 🐓 🗙 🚼 Google	₽ •
文件(E) 编辑(E) 查看(У) 收藏	夹(<u>A</u>) 工具(I) 帮助(H)	× 🔁 •
🖕 收藏夹 🏾 🏉 Call Logger	📄 📩 🔹 🖻 🗸 🖃 🚔 🔹 页面(2) 🔹 安全(5) 🔹 工	具(0) • 🔞 •
		_
Call Logger		
	请输入用户名和密码·	
	用户名	
	密码	
	登录	
	LI	
	Convergent (C) 2010 SWIFT(N
Call Logger v 1.	00 www.swiftcn.co	om
		-
完成		100% 🔻 //

图 6.4 Web 用户登录

6.4 Web 查询

登录成功后,将进入查询条件页面。也可以在其它地方点击"查询记录",进入该页面。 如下图: STLan网络型数字录音系统使用手册



Call Lo	ogger - Licrosoft Internet Explorer		✓ ++ ×	1	۷ 🗆 💶
文件 (P) 编 <i>創</i> Windows		个人资料 邮件	照片 日历 MSN	共享 [×]	 登录 予示目(2)
Call	Call Logger	您好, admi:	① ▼ ◎ n <u>通道状态</u>	· ● · □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	
	2010 × 年 7 × 月 1 × 日 0 × 时 0 × 分 0 × 秒 2010 × 年 12 × 月 31 × 日 23 × 时 59 × 分 59 × 秒 二末电号码 送出号码 座席 备注 振铃大于等于 振铃大于等于 「未検大子 8<秒	E询选项: ☑通道 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16	□座席工号	□线路名称	
		(查询)		Internet	€ 100% -

图 6.5 Web 查询过滤条件

用户按需求,输入查询条件。各条件的设置说明如下:

时间:选中后,可在起始时间和结束时间的年、月、日、时、分、秒的下拉框中选择要 查询的时间范围。

通道:选中后,会在下方显示系统实际的通道数,以供选择。可以多选。如果用户的权限被限制,那么受限的通道将不会显示出来。

坐席工号:选中后,会在下方显示系统数据库中所有的坐席工号,以供选择。可以多选。 线路名称:选中后,会在下方显示系统所有的线路名称数据,以供选择。可以多选。

这时石标: 匹干石,云征干万亚尔示机所有的这时石标数站,以供匹拜。可以多远。

注意:如果通道、坐席工号、线路名称都选中的话,系统会在数据库中查询同时满足这 三个条件的数据。建议以三项中任一选项作为查询条件,以提高查询成功率。

来电号码:选中后,右边会出现一个输入框,让用户输入要查询的来电号码。

拨出号码:选中后,右边会出现一个输入框,让用户输入要查询的拨出号码。

座席: 选中后, 右边会出现一个输入框, 让用户输入要查询的座席名称。

备注: 选中后, 右边会出现一个输入框, 让用户输入要查询的录音记录的备注信息。

振铃大于等于:选中后,右边会出现一个输入框,让用户输入振铃次数。数据库中只有 大于等于该次数的数据才会显示出来。

35

振铃小于等于:选中后,右边会出现一个输入框,让用户输入振铃次数。数据库中只有 小于等于该次数的数据才会显示出来。

长度大于:选中后,右边会出现一个输入框,让用户输入录音文件长度,单位秒。数据 库中只有录音文件长度大于等于该秒数的录音记录才会显示出来。

长度小于:选中后,右边会出现一个输入框,让用户输入录音文件长度,单位秒。数据 库中只有录音文件长度小于等于该秒数的录音记录才会显示出来。

全部、接听、拨出、未接来电:请选择任一项。

在完成查询条件后,点击最底下的"查询"按钮,系统将进行查询操作。如果查不到结果,将出现如下画面:



图 6.6 Web 查询结果 - 查不到结果

如果查询到结果,将出现如下画面:



Z) #	扁辑 (E) Live	查看(火) 收藏夹(人)	Τ具	 (T) 帮助(H) □ • 品近 	更新 个人?	资料 邮件	照片 日历	MSN 共享	- R a		一 晋	₹.
8	€ Call	Logger								🖾 - 🖶 - 🛙	〕 〕页面 (2) ▼ ③〕	工具
	通道	日期 5	间	线路名称	座席工号	<u>座席</u>	振铃	来电号码	拔出号码	长度		_
4	3	2010-10-09 11 ::	28:02		-				1003	00:00:17	番放 下载 删例	*
€	4	2010-10-0911::	28:02						1003	00:00:17	番放 下载 删例	4
€	6	2010-10-09 11:3	28:02						1003	00:00:17	番放下载删除	£.
€	7	2010-10-0911::	28:02						1003	00:00:18	番放 下载 删除	A.
€	8	2010-10-0911::	28:02						1003	00:00:18	番放 下载 删修	A.
€;	1	2010-10-0911::	28:02						1003	00:00:18	番放 下载 删版	4
4	2	2010-10-09 11::	28:02						1003	00:00:18	番放 下载 删版	4
€	5	2010-10-09 11::	28:02						1003	00:00:18	番放 下载 删修	A.
⇒	1	2010-10-09 11::	28:32				4	1004		00:00:22 🛔	番放 下载 删除	AF.
⇒	2	2010-10-09 11::	28:32				4	1004		00:00:22 🛔	番放 下载 删除	4
⇒	3	2010-10-09 11::	28:32				4	1004		00:00:22 🛔	番放 下载 删除	4
⇒	4	2010-10-09 11::	28:32				4	1004		00:00:22 🛔	番放 下载 删除	4
⇒	5	2010-10-09 11:	28:32				4	1004		00:00:22 🛔	番放 下载 删除	A.
⇒	6	2010-10-0911::	28:32				4	1004		00:00:22 🛔	番放 下载 删除	A.
⇒	7	2010-10-0911:	28:32				4	1004		00:00:22 🛔	番放 下载 删除	A.
⇒	8	2010-10-0911::	28:32				4	1004		00:00:22 🛔	番放 下载 删除	È.
⇒	1	2010-10-09 11:	29:48				2	1004		00:00:41 🛔	番放 下载 删除	£
€⇒	1	2010-10-0917:	55:58	82260001	1001	张三				00:00:50 🛔	番放 下载 删除	£.
€	1	2010-10-0917:	59:05	82260001	1001	张三				00:00:34 🛔	番放 下载 删除	£.
€	1	2010-10-0918:	00:23	82260001	1001	张三				00:00:24	番放 下载 删除	
					1 (1,	/1 total)	20/页 20	条记录				

图 6.7 Web 查询结果

在查询结果页面中,上方是各个字段标题,如"通道"、"日期"等。点击标题可以进行 排序。点击一次,是按升序排列;再次点击相同标题,将按降序排列。

查询结果页面的下方,显示了当前页数、每页多少记录和查询结果的总记录数。

6.5 Web 播放

在查询结果页面中,除了未接来电外,其余的记录都是带有录音文件的,记录的右边会 出现"播放"的链接。点击"播放",右下角的播放器将播放该录音文件,如下图:



	ogger	 Licrosoft Internet 	Explorer								
0.	E ht	tp://192.168.1.89:83/Searcl	h					× ++	×		
(E)	编辑 (E)	查看 (V) 收藏夹 (A) 工具	([]) 帮助(H)								
Vindow:	s Live		🖸 🔹 最近	近更新 个人资料	邮件	照片 日历	MSN 共享	🗆 • 🛃 🔥		☑ 登录	4
क्षेत्र 🛛	<i>(</i> € Call	Logger						🟠 •	🔊 - 🖶 - 🖻	页面 (2) 🗸 🚫 工具	10)
	通道	日期 时间	线路名称	문	座席	振铃	来电号码	拨出号码	长度		
=	3	2010-10-09 11:28:02						1003	00:00:17 褶	放下载删除	
€	4	2010-10-0911:28:02						1003	00:00:17 招	放下载删除	
+≓	6	2010-10-0911:28:02						1003	00:00:17 褚	放下载删除	
€	7	2010-10-0911:28:02						1003	00:00:18 招	放下载删除	
€	8	2010-10-09 11:28:02						1003	00:00:18 招	放下载删除	
€;	1	2010-10-0911:28:02						1003	00:00:18 招	放下载删除	
€	2	2010-10-09 11:28:02						1003	00:00:18	放下载删除	
+≓	5	2010-10-0911:28:02						1003	00:00:18 招	放下载删除	
⇔	1	2010-10-09 11:28:32				4	1004		00:00:22 招	放下载删除	
⇒	2	2010-10-09 11:28:32				4	1004		00:00:22 招	放下载删除	
⇔	3	2010-10-09 11:28:32				4	1004		00:00:22 招	放下载删除	
⇒	4	2010-10-09 11:28:32				4	1004		00:00:22 招	放下载删除	
⇒	5	2010-10-09 11:28:32				4	1004		00:00:22 1	放下载删除	
⇒	6	2010-10-09 11:28:32				4	1004		00:00:22 1	放下载删除	
⇒	7	2010-10-09 11:28:32				4	1004		00:00:22 招	放下载删除	
⇒	8	2010-10-09 11:28:32				4	1004		00:00:22 招	放下载删除	
⇒	1	2010-10-09 11:29:48				2	1004		00:00:41 招	放下载删除	
€	1	2010-10-0917:55:58	82260001	1001	张三				00:00:50 招	放下载删除	
+	1	2010-10-0917:59:05	82260001	1001	张三				00:00:34 措	放下载删除	
€;	1	2010-10-09 18:00:23	82260001	1001	张三				00:00:24 措	放下载删除	
				1 (1/1 ·	total)	20/页 20	条记录				
										•••	

图 6.8 Web 播放录音文件

点击右下角播放器的前两个按钮,可以暂停或停止播放。

注:目前该播放器只支持 IE 浏览器。同时,windows 操作系统的 Media Player 必须在 7.0 及以上(windows XP 或更高的版本,自带的 Media Player 都符合条件)。要在 Web 上播 放录音文件,用户还需要具有播放权限。

6.6 Web 查看通道状态

如果用户具有查看通道状态的权限,那么可以在登录后,在页面的上方,点击"通道状态"链接,进入通道状态的查看页面。界面如下:



0	电话录音到	系统	×	+	100		C + 200	. 15 194					-		x
<	→ C	①不	安全 192.10	58.1.100:83/	ChannelsSta	te.html								☆ 6) :
															*
									<u> </u>	<u></u>	<u> </u>		- /		
			(SV	VIF	TC	N	ľ	XXIZ	<u>X Hì</u>	本(7)	Z	4 - 1 - 2	、公开		
										您好。	admin ii	前状态 查询 统计	十 修改密码	退出登录	
										.0.,.,,				<u></u>	
		通道	线路名称	座席工号	座席名称	振铃	主叫	按键码	通话时长	录音状态	启动方式	设备IP	备注		
	2	1								空闲	压控	192.168.1.151			
	*	2								空闲	手动	192.168.1.60			
	2	3								空闲	压控	192.168.1.60			
	1	4								空闲	压控	192.168.1.60			
	8	5								空闲	压控	192.168.1.60			
	8	6								空闲	压控	192.168.1.60			
	2	7								空闲	压控	192.168.1.60			
	7	8								空闲	压控	192.168.1.60			
	2	9								空闲	压控	192.168.1.60			
	2	10								空闲	压控	192.168.1.60			
	2	11								空闲	压控	192.168.1.60			
	2	12								空闲	压控	192.168.1.60			
	78	13								空闲	压垃	192168160			-

图 6.9 Web 查看通道状态

- ⇒窗: 表示呼入,箭头指向话机。
 - 🕿:表示挂机。
 - 碜:表示振铃中。
 - 鑃:表示未接线。

该界面每隔5秒自动刷新一次。

6.7 Web 修改密码

用户可以修改自己的登录密码。

点击页面上方的"修改密码"链接,将出现如下界面:





🖉 Call Logger - Windows Internet Exp	orer	
🔆 💽 🗢 🙋 http://192.168.1.100:3	3/ModifyPa: 💌 😣 🗲 🔀 Google	
文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏夹(A) 工具(I) 帮助(H)	x 🖏 •
🖕 收藏夹 🏾 🏉 Call Logger	🏠 • 🔂 • 🖃 🖶 • 👧	面(P) ▼ 安全(5) ▼ 工具(0) ▼ 🕢 ▼
		<u> </u>
Call Logger	您好,admin <u>通道状态</u>	查询 退出登录
原积	四	
·····································		
Call Logger v 1.00	Copyright	(C) 2010 SWIFTCN www.swiftcn.com ▼

图 6.10 Web 修改密码

在原密码中输入之前的登录密码,然后两次输入新密码,点击"确定"按钮。将出现结 果页面,如下图:





Call Logge	r - Windows Inl	ternet Explo	rer						
€⊙.~	E http://192.:	168.1.100:83/	ModifyPa:	- 🖻 😏 🗙 🚺	Google			1	•
文件(E) 编	辑(E) 查看(V)	收藏夹(A)	⊥具(<u>⊺</u>)	帮助(<u>H</u>)				x	• 😒
🔆 收藏夹	Call Logger			- B •	🖃 🖶 🔹 J	页面(巴) -	安全(5) •	工具(<u>0</u>) ▼	0 -
									-
6-11	ř								
	Logger								
				操作成 功」					
				<u>返回</u>					
Cal	llogger	z 1 00			Copyright	t (C) 2	010 SWIE	TCN	
Vai	I LUSSEI '	1.00			64.419 M	www.	swiftcn.	com	
				. Laami kaani kaani kaani ka				() 1000	
元成					Internet		* <u>a</u> -	100%	• //.

图 6.11 Web 修改密码成功



7注意事项

7.1 主叫(来电)显示

本系统兼容符合国标的 FSK 主叫和 DTMF 主叫两种制式。

如果录音记录中没有来电号码,请确认该线路是否开通了来电显示功能。此外,有些环 境下,来电号码是在第一声振铃和第二声振铃之间传送,如果在第二声振铃之前就摘起话机 的话,可能会收不到来电。

7.2 影响录音的 CPU 占用率

录音系统在 windows 上运行。如果 windows 操作系统的运行的程序较多,或者有的占用的 CPU 比较多,甚至使 CPU 占用率到达 100%,可能会影响录音,导致有时录音中断。比如,杀毒软件的查杀整个硬盘等。此外,如果录音记录比较多,导出、备份或者查询的时候,可能也会在一段时间内使 CPU 占用率达到 100%。

因此,录音系统所在电脑,如果要杀病毒,或者导出或查询大量记录的时候,请选择无 需录音的时候,比如晚上或者休息时间,以免影响录音。记录较多的时候,如果要查询,请 选择尽量多的查询条件,以缩小范围。

注意:如果 Web 用户较多,且同一时间较多同户在查询和播放的时候,也会占用一定的 CPU。因此,请控制远程 Web 用户的数量,如非必要,不要增加新用户。

7.3 网络带宽

正在录音的通道每个占用 8KB/秒的带宽,因此 1M 带宽,已经可以保证 100 多个通道的录音传输。如果录音服务器和设备之间的网络带宽不足,可能会导致录音的丢失。

在局域网和专网内,一般带宽都有保证,没有影响。

如果录音服务器是通过 Internet 和录音设备连接,请注意带宽的影响,避免在录音的时候,运行其它占用大量 Internet 带宽的程序,如 windows 升级、BT 下载、在线看电影和玩网络游戏等。带宽的影响,既要注意服务器这边的网络带宽,也要注意录音设备那边的网络带宽。



附录 A Internet NAT 开端口

录音设备的端口: UDP 6000



附录 B 图表目录

图 3.1	录音系统分布式网络结构图	7
图 3.2	录音系统直连网络结构图	7
图 3.3	录音设备 STLan-100/200 面板接口示意图	8
图 3.3	录音设备 STLan-400/800 面板接口示意图	8
图 4.1	网络设备管理器	10
图 4.2	设置设备 IP 地址(方法一)	11
图 4.5	设置要连接的录音设备的访问参数	12
图 4.6	设备连接状态	12
如果给	设备备注了别名,点击左侧的按钮,会切换到别名,没有备注的,仍然显示 IP。.	12



		13
图 5.1	设置录音启动方式和编码方式1	15
图 5.2	线路属性1	16
图 5.3	设置录音文件保存路径1	18
图 5.4	设置告警和循环录音参数1	19
图 5.5	设置禁止录音的电话号码2	20
图 5.6	查询和播放界面2	21
图 5.7	查询条件2	22
图 5.8	查询条件 – 通道2	23
图 5.9	查询条件 – 选择查询的起止日期时间2	23
图 5.10	选择详细信息2	24
图 5.11	详细信息选择窗体2	24
图 5.12	播放过程中时间及进度2	25
图 5.13	设置录音文件查找路径2	25
图 5.14	对通道实施监听2	26
图 5.15	设置备份路径2	27
图 5.16	导出录音记录	28
图 5.17	查看系统日志文件或显示日志窗体2	28



图 5.18 系统日志窗体	
图 5.19 日志文件窗体	
图 5.20 查看磁盘剩余空间窗体	
图 6.1 用户权限管理	
图 6.2 添加或编辑用户权限	
图 6.3 Web 访问设置	
图 6.4 Web 用户登录	
图 6.5 Web 查询过滤条件	
图 6.6 Web 查询结果 – 查不到结果	
图 6.7 Web 查询结果	
图 6.8 Web 播放录音文件	
图 6.9 Web 查看通道状态	
图 6.10 Web 修改密码	
图 6.11 Web 修改密码成功	41

特别注意:

如果设备遭受雷击,很可能会产生无法修复的故障(因为雷击会造成大面积不确定的故障,维修十分复杂,成本高,即便修复也可能会不稳定,通常都没有维修价值)。所以在安装使用之前,请务必在线路的前端做好防雷措施(包括电源、网线、电话线等)。

雷击属于不可抗力,不在保修之列!

最后:衷心感谢选择 IngApus 雨燕公司产品, 祝您使用愉快!

有任何疑问,请联系本公司

http://www.ingapus.com http://www.ingtech.cn